

СКОРО ПРАЗДНИК

Как отметим день города

Совсем скоро наш город будет отмечать 65-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Эту знаменательную дату жители Орловщины отметят в день города — 5 августа.

Традиционно накануне дня города состоится торжественное открытие мемориальных досок почетным гражданам города Орла Н.Н. Костину и Г.П. Орлову. 1 августа в 12.00 на доме № 43 по ул. Ленина будет открыта памятная доска, посвященная парадом партизан, проходившему в Орле 19 сентября 1943 года.

Во всех районах Орла планируется провести праздники улиц с чествованием ветеранов. Праздничные программы начнутся: в Железнодорожном районе — 31 июля в 17.00 на детской игровой площадке (ул. Паровозная, 5), в Заводском районе — 1 авгу-



ста в 15.00 на Комсомольской площади, в Северном — 1 августа в 16.00 на площади перед администрацией Северного района. Будут подведены итоги районных смотров-конкурсов и определены лучшие дом, двор, подъезд и даже балкон района. На всех мероприятиях выступят

творческие коллективы города. Праздник улицы Болховской «История в лицах» начнется на улице Ленина 3 августа в 17.00.

Основное же действо развернется в этот день на Александровском мосту и площади им. Ермолова у памятника Лескову — это будет большой праздничный

концерт с участием лауреатов областного фестиваля народного творчества «Городу воинской славы посвящается».

3 августа в 9.00 на стадионе им. Ленина пройдут финальные встречи Кубка города первого салюта по теннису. В 11.00 на реке Оке у спасательной станции стартуют чемпионат и первенство Орла по парусному спорту, а на стадионе «Динамо» в 16.00 — финал Кубка города по футболу.

4 августа в 10.00 начнутся митинги памяти с возложением цветов в местах воинских захоронений. В этот же день в 16.00 в театре им. Тургенева состоится торжественный вечер чествования лучших людей Орла «Лица города-2008».

5 августа в 9.45 в сквере Танкистов пройдут церемония вод-

ружения дубликата флага Победы на доме № 5 по площади Мира и митинг памяти.

В 12.00 на базе полевого учебного центра Академии ФСО РФ в селе Лаврово состоится праздничный прием ветеранов Великой Отечественной войны. Более ста ветеранов, которые должны приехать со всех краев нашей Родины в город, освобожденный ими в годы Великой Отечественной, увидят интересную спортивно-культурную программу, а также по традиции отведают солдатской каши, приготовленной на полевой кухне.

С 12.00 до 22.00 в городском парке культуры и отдыха и в Детском парке пройдут праздничные программы. В шесть вечера на бульваре Победы начнется праздник «Фронтовики, наденьте орден!». На восьми эстрадных площадках блеснут мастерством лучшие творческие коллективы города, пройдет выставка декоративно-прикладного искусства.

А с 19 до 23 часов на площади им. Ленина жителей и гостей города ожидает гала-концерт «Салют над Орлом». Праздничный Фейерверк расцветит небо, как обычно, в 22.00.

Общественный транспорт 5 августа будет ходить и после 23.00.

ИТОГИ

23 июля на расширенном заседании коллегии прокуратуры области ведомство подвело итоги работы за первое полугодие текущего года.

Новые приоритеты орловской прокуратуры

В заседании коллегии приняли участие заместитель губернатора области М.Г. Михайлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, начальник УВД по Орловской области В.А. Колокольцев, руководители законодательных, судебных, правоохранительных органов, прокуроры районов и их заместители.

Говоря об итогах работы своего ведомства в указанный период, прокурор области С.Д. Воробьев указал на значительное количество рассмотренных и находящихся в стадии расследования дел по целому ряду преступлений и правонарушений. Если обратиться к статистике, то ее данные значительно превышают показатели прошлого года. В сфере борьбы с преступностью прокурорские работники сосредоточили усилия на ряде базисных вопросов: противодействия коррупции, терроризму и экстремизму, организованной преступности, экономическим и экологическим преступлениям. Существенно повысился прокурорский надзор за следствием, есть улучшения в оперативно-розыскной деятельности. Государственные обвинители работали в условиях изменения уголовно-процессуального законодательства.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года общее число преступлений снизилось на 8,7%. В экономической, социальной и природоохранной сферах прокуроры выявили около 24 тысяч нарушений закона. Результатом проверок стало возбуждение около 250 уголовных дел.

В мае С.Д. Воробьев подписал постановление, расширяющее список охраняемых объектов природы и усиливающее штат работников природоохранной прокуратуры. Основными нарушениями в сфере экологии по-прежнему остаются незаконная вырубка леса и браконьерство. Системно налажена работа по контролю за соблюдением законодательства при реализации национальных проектов. До суда было доведено 26 уголовных

дел, по 25 из них вынесены обвинительные приговоры.

Коснулся прокурор области и вопроса о соблюдении законодательства при проведении процедуры банкротства предприятий. Так, при проверке предприятий банно-прачечного хозяйства вскрылись незаконные действия судебных приставов-исполнителей. Прокуроры районов проверяют предприятия, где растет задолженность по зарплате. Самое пристальное внимание вызывает Мценский спиртоводочный комбинат «Орловская крепость»: по данным прокуратуры, долг предприятия перед работниками к настоящему времени превышает 10 млн. рублей.

Серьезные претензии за прошедшие полгода имелись к работе прокуроров Залегощенского, Глазуновского, Троснянского и Мценского районов. «В Троснянском районе работники прокуратуры вместо реальной работы занимались фальсификацией отправляемых в область данных о проведенных проверках. Не удивительно, что за такую «работу» районный прокурор и его помощник попались должностями», — подчеркнул С.Д. Воробьев. В четырнадцати районах области на 15% выросло количество преступлений, совершаемых подростками.

Совместно с другими правоохранительными органами существенных успехов удалось достигнуть в борьбе с организованной преступностью. Пресечена деятельность ряда преступных группировок — Васина, Карпычева, Прыгунова, Чеплова и других.

Самым наглядным показателем эффективности действий прокуратуры по праву считается работа с обращениями граждан. За шесть месяцев на личном приеме у прокуроров районов побывало около трех тысяч человек; рассмотрено около полутора тысяч обращений; более 700 из них удовлетворено.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

Молодёжь объединили «Георгиевские сборы»

21 июля на ул. Половецкой (п. Лужки) открылся летний православный лагерь дневного пребывания «Георгиевские сборы-2008».

С инициативой организовать сборы выступили Орловско-Ливенская епархия и Православное молодежное братство св. Георгия Победоносца. Объявления о начале работы «Георгиевских сборов» были вывешены во всех храмах Орла заранее. Всего на предложение заняться изучением основ православной культуры откликнулись 78 человек.

Инициативу епархии и молодежного братства поддержало руководство МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие г. Орла». Открытие «Георгиевских сборов» благословил епископ Орловский и Ливенский Иероним. Лагерную смену открыли директор ТТП А.Я. Коровин и руководитель братства св. Георгия Победоносца Н. Макаров.

Палаточный лагерь разбит рядом с затоном на р. Оке. Всех ребят разделили на три отряда.

День каждого участника сборов начинается с молитвы. После завтрака ребята ждут занятия по основам православной культуры — их ведут священники Иверского храма г. Орла о. Алексей (Власов) и о. Александр (Родионов); краеведением с ребятами занимается сотрудник института усовершенствования учителей А.К. Мищенко.

Отдыхающие будут изучать военно-прикладные дисциплины, основы альпинизма и рукопашного боя, совершат несколько походов и займутся на Оке парусным спортом. В день города все участники сборов приедут на торжественные мероприятия в сквер Танкистов и на площадь им. Ленина. 9 августа ребята посетят Смоленский кафедральный собор г. Орла.

«Мы рады, что многие родители откликнулись на наше предложение отправить своих детей в православный лагерь, — говорит настоятель Иверского храма г. Орла о. Алексей (Власов). — Надеемся, что это поможет делу воспитания молодежи в православно-патриотическом духе».

СПОРТ

Для Череваня гонка не сложилась

В Курске завершился второй этап чемпионата и Кубка России по кольцевым автогонкам «Курская дуга». В первенстве принял участие победитель предыдущего этапа соревнований — орловский спортсмен Владимир Черевань.

Соревнования лучших автогонщиков России прошли на кольце длиной 2450 метров, проложенном в центре Курска. Как и на первом этапе чемпионата в Орле, на всем протяжении кольцо было огорожено бетонными блоками и металлической сеткой.

К стартовой решетке вышло около 50 спортсменов, выступающих в четырех классах автомобилей: «Туринг», «Туринг-Лайт», «Супер-Продакшн», «Национальный класс». К сожалению, для Владимира Череваня, выступавшего в классе «Туринг», заезд оказался неудачным: реванш за неудачу на первом этапе в Орле взял пилот команды Red Wings Алексей Басов. Стартовавший на второй позиции Черевань был вынужден прервать участие в заезде из-за технических проблем с автомобилем. Вторым финишировал Максим Цимбалов (команда «Спорт-Гараж»), третье место поделили Андрей Николаев и Сергей Крылов.

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели! Началась льготная подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.



«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Хотите постоянно быть в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду!»

Подписка принимается во всех почтовых отделениях области — стоимость 369 рублей 18 копеек.